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A tervezésnél kérjük figyelembe venni, hogy Az eredeti festék és A pApírrA nyomott színek optikAilAg eltérő benyomást kelthetnek.
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hérA prémium ELŐRE KEVERT SZÍNEK
Aki a Héra márkanevet választja, nemcsak a megbízható minőségben lehet biztos. A Héra a kreativitás szabadságával is megajándékoz. 
Nem véletlen, hogy termékünk szlogenje: hagyd magad inspirálni! Hiszen a Héra prémium színes falfesték öt színcsaládjával a vörösek, sárgák, 
barnák, zöldek és a kékek különböző árnyalataira varázsolhatod otthonod, így minden megújul körülötted. Épp úgy, ahogy elképzelted… 
tökéletes harmóniában.
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hérA prémium belső fAlfesték
Tiszta, szép falak, évek múltán is - a mosható, dörzsálló Héra Prémium selyemfényű  
és matt belső falfestékek nemcsak praktikusak, a szemnek is kellemes eredményt érhetünk el velük.
A még nagyobb ellenállóképességért és az izgalmas hatásért alapfelületként válaszd  
a Waltex és Progold üvegszövet tapétát.
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hérA belső fAlfesték hófehér
Tradíció és minőség, nagy fehérség és fedőképesség. 
Tulajdonságok, melyek hosszú évek alatt forrtak össze 
a Héra belső falfestékkel. Válassza Ön is Magyarország 
legnépszerűbb fehér falfestékét!*
(* GFK Kiskereskedelmi panelkutatás, 2010. január-december)

problémamegoldó
festékek
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hérA rusztikus belső falfesték
Igen dekoratív felületet adó festék, mely alkalmas a felületi egyenetlenségek eltüntetésére, 
„fűrészporos tapéta” jellegű felületek kialakítására. 
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hérA folttAkArÓ falfesték
Beltéri falfelületek, mészvakolat, beton festésére szolgáló termék, amely kitűnően
szigeteli (izolálja) a beázásból származó foltokat, a dohányfüstös falfelületeket. 
Meggátolja a nikotinfoltok, a beázásokból, rozsdásodásból eredő foltok kiújulását.

problémamegoldó
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Lehetőség - a Héra színkeverés világa ezt jelenti nekem. Mi tenné élőbbé még jobban 
az imádott zöld hálószobámat, az ezüst vagy a mélybarna? Az én kedvenc sárgám, vagy 
az ő kedvenc sárgája legyen a nappali? Vagy mindkettő, egy szép mintában váltogatva? 
Végre már csak a képzeletem szabja a határokat.
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TRILAK FESTÉKGYÁRTÓ KFT.
1238 BUDAPEST, GRASSALKOVICH ÚT 4.

VEVÔSZOLGÁLAT: (36 1) 421 6141

WWW.TRILAK.HU
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